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ACTA Nº 035

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 19 de julio de 2016,
se reúnen en Casa de la Cultura para mantener sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los
Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Esc. Washington Mendizabal y el Dr. Hugo
Arellano.
En sala se encuentra el Sr. Concejal Miguel Fajardo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta Nº 033, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Se coordinó para mañana, a las 16:00 hs , en Casa de la Cultura, reunión con OPP,
Descentralización y Universidad Católica.
* Se recuerda que el próximo viernes 22 desde las 09:30 hs hasta las 18:00 hs habrá
una jornada en la ciudad de Rocha , señalando que se trabajará en la ley de
descentralización y sobre el tribunal de cuentas.
* En el día de ayer , más allá de que fuera feriado, concurrió el Ing. Lazo,
convocándose a los Concejales, señalando que de la reunión mantenida se informó
por parte del mencionado Ingeniero que se han hecho cateo sobre el cruce peligroso,
indicando que hay roca a 3 mts, y que además es imposible hacer el túnel debido a
que pasa el oleoducto, destacando que sí existen alternativas, las cuales se estudiarán,
como ser, una expropiación de un padrón ,y que viniendo desde Piriápolis se pueda
conectar al intercambiador.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi agrega que otra alternativa era que se podría
correr el cruce más hacia el este, otra sería una rotonda ciega en todo el trayecto de la
interbalnearia, debiéndose en este último caso, expropiar mas terrenos, destacando
que el puente elevado también llevaría a la expropiación de muchos lugares. 
* En otro orden, expresa el Sr. Alcalde que los integrante del Rotary han comenzado
a colocar en su predio unos postes de hormigón a fin de cercar , por tal motivo
solicitan la colaboración del Municipio para que se gestione la concurrencia de un
Agrimensor o Topógrafo para delimitar bien el terreno.
El Cuerpo de Concejales apoya lo solicitado por el Rotary Club. 
* El trámite realizado por OIKOS ante DINAMA para iniciar el trámite en el
Ministerio de Industria por el Parque Industrial, le estaba faltando una formalidad de
la Intendencia, requiriéndose la firma del Intendente, señalando que en el día de la
fecha ya quedó resuelto.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
consultando si se le puede plantear a la Dirección de Obras  la posibilidad de  reparar
los baches con hormigón en determinadas zonas, frente a la Terminal de Ómnibus, en
Bonilla , Leonardo Olivera , Bonilla y Quintela ( donde dobla el ómnibus), Rivera y
Rincón, destacando que donde doblan y estacionan los ómnibus siempre se termina
empozando el pavimento. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
informando que habló con el Ing. Lazo sobre los lomos de burro de ruta 9, solicitando
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 que se hiciera un expediente para ver donde se querían que se colocaron así el
M.T.O.P lo colocaba. Señalando además el Sr. Concejal, que también se trató la
autorización de la ciclo vía hacia ruta 60.
En otro orden, consulta si se sabe algo sobre la contratación de las cooperativas para
limpieza y espacios verdes, respondiendo el Sr. Alcalde que no por el momento.
Consulta el Concejal si se averiguó acerca del expediente que hablaba de una compra
directa por reparación en la terminal, de la empresa Pacífico , orden de compra Nº
6808 242893 , respondiendo el Sr. Alcalde que lo planteó para que se averiguara. 
Solicita el Sr. Concejal que se coloque el contenedor que está por Julio María Sosa,
detrás de Petrobrás, el cual hace días que está volcado. 
Respecto a la garita que está en Guscapar , informa el Sr. Concejal que los usuarios
reclaman la colocación del techo de la misma.
Siendo las 19:50 hs, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                               Miguel Plada
                                                                                                    Alcalde
                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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